2011年11月10日 星期四

编辑: 王泓钧 组版: 徐新苗

24小时新闻热线

家中起大火

居民疑电视机自燃惹祸

本报11月9日讯 (记者 刘海蒙 徐升 实 习生 王仕瑞)11 月9日, 家住河东区赵庄小区的张 加兵拨打本报热线反映, 周前家里莫名起火,所 有房间的墙面及屋顶都被 浓烟熏黑,所幸当时没有 人在家,没造成人员伤亡。 住户怀疑火灾是家中的电 视机自燃引起的

9日上午9时,记者来 到位于河东区赵庄小区3 号楼 2 单元张加兵的家。 刚进门,就闻到一股烧焦 刺鼻的气味。只见屋里的 白墙已被熏黑,地面上凌 乱地摆放着一些家具及燃 烧后的杂物,屋顶及吊灯 被浓烟熏黑,悬挂的电视 机被烧得体无完肤,电视 墙及电视柜已经看不出本 来的面目,沙发、窗帘、茶 几等在电视机附近的易燃 物品都被烧焦。张加兵和 妻子正在家里忙着收拾着 被烧坏的电器和家具。

"火灾发生在10月31 日,我上午10点多才出 门,下午4点推开家门,刺 鼻的气味呛得人喘不过气 来,看到房子里都是黑烟, 把我顶出来了。"张加兵的 妻子朱女士告诉记者,她

赶忙给在外地的丈夫打了 电话,告诉他家里着火了, 张加兵连夜从徐州赶回 家。

张加兵告诉记者,现 在已经过去一周了,他们 一家三口仍不敢在家里 住,刺鼻的气味熏得人睁 不开眼,他们只能住在宾 馆里。"从昨天早上7点多 开始收拾厨房,一直到晚 上才把厨房打扫干净,那 些烟熏的痕迹非常难清 理。"张加兵无奈地说。他 家三室两厅的房子,所有 的墙壁都被熏成了黑色, 必须重新进行装修粉刷。 其他一些包括沙发、电视 柜也在火灾中被烧毁,这 场火灾给他家造成了8万 多元的经济损失

"幸亏火灾发生时家 中没人,要不后果不堪设 想。"张加兵说。火是怎么 烧起来的?张加兵说,他妻 子看完电视,为了节电都 会关上电源,而且每次外 出时都要检查一遍。从现 场看,火灾应该是电视机 自燃引发的,因为靠近电 视机的附近,损失最为严 重。在挂在墙壁上的黑色 残留物里,记者并没看出 任何标识,电视屏幕也出

现了破损。张加兵说这台 电视机是长虹液晶电视, 2007年3月买的,4999 元。使用三年来,从来没出 现过问题,可谁料到现在 却发生了这样的事。

9日下午1时许,记者 电话联系了长虹电器山东 办事处一石姓工作人员, 他告诉记者,他曾在事发 后赶到张先生家看了火灾 现场。他表示,着火的原因 还需要进一步调查,而目 张先生家也无法提供权威 部门出具的火灾鉴定报 告。但考虑到是长虹的老 用户,他们从安抚的角度, 将向公司申请援助,给张 先生家免费提供一台电 视,和一些经济方面的援



▲张加兵正在整理被烧的物品

▼烧毁的家具一片狼藉。

记者 徐升 海蒙 摄

"爱心 1+1"车队:

让世界变成美好的人间

高瘦的王乐福是临沂 市"爱心 1+1"车队的队 长,当上这个队长操心不 少,但这个没有报酬的"活 儿",是他现在最快乐的事 情。因为车队近几年做的 好事挺多,2011年被临沂 市政府授予"临沂市道德 模范"称号,获 2000 元奖 金。王乐福说:"没干过什 么大事,就想让人们觉得 世界是美好的,到处都很 温暖。

想把道德模范 奖金捐出去

11月9日,尿毒症患 者郯城县李庄镇的胡彩侠 照例要到临沂市人民医院 进行每周一次的血液透 析。每到透析的时候,胡彩 侠的父亲就会提前一天给 "爱心1+1"车队队长王乐 福打电话,无论天气如何, 是否是节假日,王乐福都 会马上安排队员去郯城县 把胡彩侠接进市里。

9日,早上6点多,爱 心车队的李师傅驾车去郯



王乐福和孟祥芝带把爱心车队的特殊队费捐给胡彩侠。

城县把胡彩侠接到市区, 帮助胡彩侠做好透析手 续,不等胡彩侠的父亲道 谢,就匆匆忙忙地离开了。

胡彩侠的父亲说,两 年多了,每周一次的透析 都是爱心车队的人接送。 从没耽误过,即使是节假 日,也会有人照常接送。王 乐福说:"透析就是胡彩侠 的肾,这都是人命关 大事,可不能耽误。"

爱心车队有一个特殊 队费,这个特殊队费有队 员们参加电台活动得到的 赠品进行义卖的钱,也有

乘客听到他们的爱心事迹 主动给捐的钱,每隔一段 时间,爱心车队都会把这 些特殊队费捐给需要帮助 的人。9日,王乐福和爱心 车队成员孟祥芝把一千元 的特殊队费捐给了胡彩

王乐福说,获得"道德 模范"称号的同时,也得到 2000 元的奖金,当队员 们听到有奖金的时候,纷 纷表示绝对不能花这个 钱,一定要把这笔奖金用 于爱心事业。

王乐福说:"对于这

2000 元的奖金,暂时还没 有一个具体的分配方案, 但是初步计划是分成两部 分,一部分是给胡彩侠治 病,一部分是捐给孤儿院。"

申请加入车队的 越来越多

现在,"爱心1+1"车 队的队员有二十多名,他 们除了献爱心、帮助弱势 群体以外,还通过各种方 式做着一些小事。他们会 帮助客人充手机费、帮助 在路上抛锚的摩托车修 车、免费搭载急病的病人。 王乐福说,爱心就是一些 小事,因为这些小事让大 家觉得温暖,才是最重要

当年组队的时候,吸 收的队员是出租公司的标 兵,并且是 ·直在参与各 种公益事业的老司机。王 乐福告诉记者,由于第一 二批队员都是经常参加各 种公益活动的熟面孔,所 以入队的程序也就很简单

自从获得了"道德模 范"的称号,王乐福的压力 就很大了,现在经常有人 打电话给他,申请加入爱 心车队

王乐福说,爱心车队 自从组建以来,每到献爱 心的时候都是毫无怨言, 去接送别人也都是迅速行 动,有些人是看到我们的 报道一时兴起,入队以后 如果不能坚持,那就没有 意义了。"再说,这个车队 本身就是靠着队员的爱心 组成的,没有一个硬性的 规定,如果人数太多,反而 不方便管理。"王乐福说。

目前,王乐福打算把 车队的规章制度定立好, 以后加入爱心车队的程序 也要复杂了。王乐福说: "以前有人推荐就可以了, 以后不但有人推荐,还要

有一个半年的预备期,如 果在半年内,积极参加各 种爱心活动,没有客人的 投诉,才能正式入队。

■相关链接

"爱心 1+1"车队

"爱心 1+1"车队成立 于 2008 年 6 月 19 日,最 初由15台出租车组成,现 已发展至20多台出租车, 他们积极参与各项公益事 业,为社会奉献爱心。他们 的先进事迹先后多次被新 闻媒体报道,2009年被临 沂市残联授予"爱心救助 先进团体"荣誉称号,2011 年被授予"临沂市第三届 道德模范"称号。

本报记者 张帆



◎ 临沂协和医院 ★北京男科专家会诊定点医院★

鲁知名男科专家齐集临沂协和医院

AND MEN PRACTICAL WAY SEMINAR. KIAGNOSIS AND TREATMENT

包皮包茎、 专业治疗前列腺疾病、 泌尿生殖感染、 性功能障碍、 男性不育.....

🕿 2903333

址:临沂市沂蒙路350号(火车站对过) 乘车路线:2.9.10.11.20.60路到协和医院下车即到 QQ咨询:130239900 网上预约: WWW.lyxhyy.net